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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2012.  október  11-én Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester  
Hallai Tibor         alpolgármester
Csertő Attila           képviselő  
Domján István        képviselő
Forgó Gábor    képviselő
Gyurkovics Balázsné képviselő
Kaldenekker Zoltán    képviselő

 Szabó Sándor          képviselő       (8 fő)

Igazoltan távol:          Bodor József     képviselő   (1 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 
Vincze Miklós jegyző
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15.00  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen 
van. 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány.
Mivel a képviselők részéről újabb indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 
bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 
fogadta el:

N a p i r e n d

1. A  2013.  évi  BURSA  HUNGARICA  Felsőoktatási  Önkormányzat 
Ösztöndíjpályázatban való részvétel 

2



Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   A 2013. évi BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzat 

                    Ösztöndíjpályázatban való részvétel 
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester elmondta,  hogy  jelentősen  megváltoztak  a  Bursa 
ösztöndíjpályázattal kapcsolatos eljárási szabályok, így többek között a pályázóknak az erre 
kialakított elektronikus felületen kell a pályázatukat benyújtani. A pályázati rendszerhez való 
csatlakozás  esetén,  a  jelentkezést  már  lesz  lehetőségünk azt  visszavonni.  Ez  a  támogatási 
forma  önként  vállalt  feladat,  így az egyéb  sajátos  bevételeinkből  kell  majd  a  jövő évben 
finanszíroznunk. A helyi rendeletünk szabályozza a rászorultsággal kapcsolatos feltételeket. 

Dr. Kelemen Márk polgármester  megkérdezte, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban 
kérdés, észrevétel, hozzászólás.

A  napirenddel  kapcsolatban  kérdés,  észrevétel,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  ezért  dr. 
Kelemen Márk polgármester  javasolta  a  határozati  javaslat  elfogadását,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

132/2012. (X. 11.) sz. Kth. 
A BURSA HUNGARICA 2013 Önkormányzati 
ösztöndíj-pályázathoz való csatlakozásról

Határozat

1. Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
csatlakozik  a  BURSA  HUNGARICA 2013 ösztöndíj-pályázati 
rendszerhez, melynek fedezetére 300.000.- Ft-ot különít el 2013. évi 
költségvetésében.

2. A lebonyolítással  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottságot 
bízza meg.

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2013. 
évi költségvetési rendelet tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős:   Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
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        - Pénzügyi iroda
        - Igazgatási iroda

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az ülést 15:20 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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